

中原区召开区委理论学习中心组 2019年第八次集体学习(扩大)会议

本报讯 8月28日,中原区召开区委理论学习中心组2019年第八次集体学习(扩大)会议,邀请法学博士、中国社科院政治学博士张明师教授做《当代意识形态工作面临的挑战及应对策略》报告。会议由中原区委常委、政法委书记车建伟主持,区委理论学习中心组成员,区委各部委、各街道、区直各单位副科级以上干部共200余人参加会议。

张明师是经济学硕士、法学博士、中国社科院政治学博士后、国家心理咨询师、公安部警网舆情专家、中国道德建设委员会研究员、河南省“双百”法治宣讲团成员、河南省“百名网络正能量榜样”、全国第四届“百名网络正能量榜样”候选人,多年来一直致力于英模人物、意识形态和网络舆情应对研究,发表论文100余篇。

张明师以《当代意识形态工作面临的

挑战及应对策略》为题,从意识形态的概论及重要性(为什么)、意识形态面临的种种挑战(是什么)、提升意识形态的应对能力(怎么办)等3个方面,用详实的数据、生动的语言、丰富的实例,为与会人员做了一场深入浅出、形象生动的专题辅导。

车建伟表示,通过张明师的讲授,让与会党员干部了解到意识形态并不高深莫测,它渗透于生活的方方面面。在新时代

背景下,意识形态领域是政治安全的前沿阵地,只有不断推进意识形态的工作创新,才能做好各项工作。当前,“不忘初心、牢记使命”主题教育活动正在开展,全体党员要按照中央要求扎扎实实做好意识形态工作,敢于担当、不辱使命,做到守土有责、守土负责、守土尽责,把爱党、忧党、兴党、护党落实到工作的各个环节,切实把意识形态工作搞好。记者 张改华

中原区委办到莲湖街道调研“和顺中原”多元化调解中心 加强协同合作 探索建立多元化调解机制

本报讯 8月30日,中原区委办相关领导带领中原区法院、区社会综合服务管理办公室负责人,到莲湖街道“和顺中原”多元化调解中心调研矛盾纠纷化解工作。调研组一行实地察看了莲湖街道“和顺中原”多元化调解中心建设运行情况,听取了相关负责人工作开展情况的介绍,对存在的问题现场研判,并提出意见建议。

调研组一行对莲湖街道“和顺中原”多元化调解工作取得的成效表示肯定。调研组表示,“和顺中原”是中原区自主研发设计的微信应用程序,是中原区一站式

多元化纠纷解决机制总平台,要充分发挥平台的桥梁纽带作用,进一步加强各方协同合作,凝聚中原区委、区政府、区法院、区司法局、区信访局、街道社区等多方力量,尽快探索建立中原区以“和顺中原”为载体的多元化调解机制,带动形成矛盾纠纷化解工作合力,有力推动矛盾化解工作前移,实现矛盾化解在基层和萌芽状态。

要进一步丰富“和顺中原”多元化调解机制内涵,依托互联网信息化技术,着力推进“线上+线下”调解一体化建设,打通中原区法院“ODR多元化解平台”与“和

顺中原”应用系统的信息壁垒,通过数据互通互联、信息交换更新、人员动态管理,推动纠纷化解一站式、多元化,实现常态化应用;要进一步夯实“和顺中原”多元化调解工作,确保调解中心组织领导架构、办公场所及设施标识、人员配备及管理、规章制度等硬件保障快速到位,注重充实法官、法官助理、人民调解员、司法工作人员等专业法律人员,充分发挥“和顺中原”多元化调解平台简便、高效、清晰、专业、低成本、可持续的制度优势,打造中原区纠纷解决机制特色和亮点。记者 张改华

中原区领导调研 建筑工地安全生产工作

本报讯 8月30日,中原区副区长符维对中原区建筑工地安全生产工作情况进行调研。

符维一行先后来到西十里铺安置区、新尚空间大厦等项目调研安全生产工作,重点察看工地的基坑支护、起重设备、周边拆迁情况等。

符维对中原区建筑工地下一步工作开展提出要求:各项目三方责任主体要深刻认识安全生产工作的严峻性、复杂性、艰巨性、长期性,不要挂在墙上、不要写在纸上、不要挂在嘴上,要刻在心上;要吸取近期各重大事故的教训,聚焦突出问题,紧盯薄弱环节,综合施策,精准发力,确保各项措施和要求落到实处,促进安全生产形势稳定向好,为中原区高质量发展提供坚实的安全保障。记者 张改华

迎民族盛会 中原区专场音乐会精彩上演

本报讯 由中原区委、区政府主办,中原区委宣传部、区文化旅游局承办,中原区青少年校外活动中心、区文化馆协办的2019郑州爱乐团“魅力中原”系列惠民音乐会——“迎民族盛会 庆七十华诞”中原区庆祝第十一届全国少数民族传统体育运动会专场音乐会,于8月30日19时在中原区青少年活动中心一楼礼堂上演。

本场音乐会中,郑州爱乐团上演了民族交响组曲《炎黄风情》中的多首极具地域特色的经典曲目《太阳出来喜洋洋》《茉莉花》等,还有根据河南曲剧曲牌改编的《大起板》等。中原区“魅力中原”系列惠民音乐会全年贯穿“庆祝新中国成立70周年”的盛大主题,并将开展“迎民族盛会·庆七十华诞”系列惠民音乐会活动,将优质公共文化服务送到群众身边。记者 张改华 通讯员 黄俊博 文/图



市民政局督导中原区 养老机构安全生产工作

本报讯 8月29日,郑州市民政局督导组一行到中原区督导检查中原区养老机构安全生产工作。

督导组一行实地察看了中原区瑞阳养老院、瑞宏养老院、晚晴养老服务中心三家养老机构,重点督导检查养老机构的“人、火、电、气、毒、车”6个方面存在的问题。对督导检查出来的问题,能现场整改的坚决立即整改。不能立即整改的,下发整改通知书,提出整改时限,并建立整改台账、对账销号,做到问题不解决不撒手。督导组提出,要通过严密的安全监管、严格的督导检查、严厉的安全处罚,切实推动辖区养老机构的安全主体责任落实和安全生产意识提升,有效预防和减少各类安全生产事故的发生。记者 张改华

让群众得实惠 让中原更美丽

中原区城改办认真学习贯彻市委十一届十次全会精神

本报讯 8月30日,中原区城改办组织全体人员召开市委十一届十次全会精神专题学习会,通过传达提纲、学习讲话、分组讨论、分享体会等四个环节,认真学习贯彻市委十一届十次全会精神。

会上,每位工作人员结合自身工作,就如何贯彻好本次会议精神踊跃发言,积极主动谈体会、谈工作、谈发展,从如何提高中原区的知名度、如何做好城市有机更新、如何争做文明使者等方面纷

纷出谋划策。

会议结合城改办当前工作,重新总结梳理,明确了“让群众得实惠、让中原更美丽”的工作理念,今后一段时期将重点突出做好“三个加快”:一是加快推进安置房建设和手续办理工作,更好地为项目建设服务。今年以来,中原区共续建安置房192.09万平方米,2019年已办理四证25个,新增办理完成《建设用地规划许可证》6个,《国有土地使用证》6个,《建设工程规划许可证》5个,《建筑

工程施工许可证》8个。二是加快推进安置房网签工作,使安置房手续办理更加人性化。2019年,市定中原区安置房网签任务为9000套,一季度完成网签701套,65326.99平方米;二季度完成网签3342套,348450.28平方米。截至目前,共完成网签安置房4548套,网签面积471046.21平方米。三是加快推进安置房回迁,继续提升中原区群众生活质量,增加回迁群众的获得感和幸福感。记者 张改华

中原区慢性病综合 防控示范区建设办公室 召开联络员工作会议

本报讯 8月21日,中原区慢性病综合防控示范区建设办公室在中原区卫健委召开全区联络员工作会议。中原区卫健委、区发改统计局、区财政局、区爱卫办、区教体局等局委和各街道联络员参加会议。会议通报了当前中原区慢性病工作进展、资料上报等情况,并对下一阶段工作重点、材料上报、职责任务进行再明确、再部署。联络员工作会议的召开,为示范区资料收集、整理工作打下了良好基础。记者 张改华